
Orqer o rennonorpe6aeHnn no lon6opam YYTS sa anpenu 2O19
A6oHeHr: OOO "XKC-2 Hescroro DafioHa"

floronop: 31502-4
Alpec: r. CaHxr-flerep6ypr, Ycrlrxoea B, Ttl-3 CLIO

flpn6oprr VYT3 noeepenur go

Gmax

1471,956
1451,348

5090,680

TCO: OAO "Tenrocerr CaHxr-flt

rpaOrlK:
CxeNa no4xrn'teHhr : Asy)fi.p)

Txe = 0,2
flpeo6p. 4aanenr,lr

21,380
23,816

77,20s

YcraHoBneHHbre npu6opsr :

Bbr,lr4ci!4renb: BKT-7 Nq 50074
pacxoAoMep Gmin

floqanu1rfr rp. nP3M 40

06parH,rp, nP3M 40
rp-A, r8c
rp.qhpK. TBC

Tp, floAnrrxn

PacqerxurianropurM: 3HMa: Q=M1x(h1-h2)+M3*(h2-hxa),M3=p3sV3 lero:
[oroaopHure Harpysx[, ft(anlq, Qor= QeeHr.= Qrex,nor.= Qrec=
floroeopnureHarpy3Kh(cp.uac),fran/,.t, Qrex.rac.cp= Qrac.cp=
floroaopnure Harpy3Krl (cp.vac), r/v, Gor= Geexr.= Grex.nor.= Grac= Grac.N=
oaKThqecKfi e Harpv3Kl4: Gor 6,= 1.tt Groc S,= 17* Qor.O.= rKan/Mec Qor,cp,g.= fKanlw
KoHfiaHrHble 3HaqeHhr: P1= P2= P3= p4= T1= T2= T3= T4= T5=

OpreHrupoeovro 40 KoHqa Mecnqa(+)
Koppexrrpoaxa :a npounsrit Mecaq C)
Hroro 3a anpenb 2019 :

1493,336
L475,164

5161,884

floragaHt,tq cqerqrKoB Ha MoMeHr cHgrht aaHHbtx:

Bpeur aaaprirrrx crryaqril: 0,00 vacoa

l4roro c yqerorl cpe4xeuecRvHoil TeMneparypbt xolo4toil BoAbt BB =
Bcero c yveror HopMarhBHb'x norepb Ha yqacrKe or pa3Aena Ao y3na yqera

l-naeHrrfr hHXeHep
(no AoBepeHHocrr a6oreHra)

/.
0,2 ,/ .C"t

72,86 TKan

fKan

,4

t1.91.19

r3.04.19
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